

Следователи обсудили с общественниками проблему детского сниффинга



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области приняли участие в круглом столе, проводимом 11 ноября в Региональном центре по связям с общественностью Общественной палатой Омской области совместно с Комиссией Общественной палаты Российской Федерации по физической культуре и популяризации здорового образа жизни, на тему: "Сниффинг – новая угроза подростковой токсикомании, анализ проблемы и способы преодоления".

В работе круглого стола приняли участие члены региональной Общественной палаты и Комиссии Общественной палаты Российской Федерации по физической культуре и популяризации здорового образа жизни, руководитель федерального проекта «Трезвая Россия» представители УМВД России по Омской области, Следственного управления Следственного комитета РФ по Омской области, Министерства образования Омской области и

других министерств и ведомств. Кроме того, на мероприятии были задействованы руководители молодежных и детских общественных организаций региона, а также члены данных организаций и школьники.

Участники круглого стола отметили, что сегодня в подростковой среде получает распространение новая форма токсикомании - «сниффинг» (от англ. to sniff – нюхать), при которой состояние опьянения достигается вдыханием бытового газа, используемого в баллончиках для зажигалок или самих зажигалках. Подростки зачастую узнают о снiffинге из видео в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», поэтому крайне важна такая форма профилактики как постоянная разъяснительная работа в учебных заведениях среди несовершеннолетних и их родителей о вреде и опасности снiffинга для здоровья. Нередко к употреблению токсичных веществ подростков подталкивают проблемные жизненные ситуации, конфликты в семье, социальной среде. Участниками круглого стола поднят вопрос о необходимости запрета на законодательном уровне продажи несовершеннолетним газовых баллончиков и зажигалок. Руководитель школы боевых искусств "Шторм" спортсмен мирового уровня Александр Шлеменко поделился своим опытом пропаганды среди подростков здорового образа жизни как альтернативы пьянству, наркомании и токсикомании.

Участники круглого стола, в т.ч. сотрудники следственного управления, представили свои предложения о путях решения проблемы распространения снiffинга среди молодежи, все предложения будут систематизированы и направлены в Общественную палату Российской Федерации и органы исполнительной власти региона.

Изображения



12 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1409107>

